

**ЗВІТ**  
**за результатами моніторингового візиту до**  
**місця тимчасового проживання на базі будівлі Виноградської**  
**амбулаторії загальної практики сімейної медицини Лісянської ЦПМСД**  
**Звенигородського району Черкаської області**

26 лютого 2024 року

с. Виноград

**Мета моніторингового візиту:** моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях тимчасового проживання (далі – МТП).

**Склад моніторингової групи:**

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський Вадим Анатолійович

**Моніторинговий візит проводився у присутності** сільського голови Виноградської сільської ради Звенигородського району Черкаської області Демерзи Миколи Анатолійовича.

*Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:*

будівля Виноградської амбулаторії загальної практики сімейної медицини Лісянської ЦПМСД Звенигородського району Черкаської області (двоповерхова цегляна будівля) знаходиться за адресою: вулиця Центральна, 40, с. Виноград, Звенигородський район, Черкаська область та перебуває в комунальній власності Виноградської сільської ради Звенигородського району Черкаської області.

У правій частині вказаної будівлі знаходиться місце тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (далі МТП).

Керівництво (управління) МТП забезпечується виконавчим комітетом Виноградської сільської ради.

Відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року, вказане МТП внесено до переліку місць тимчасового проживання ВПО в Черкаській області.

**Попередній моніторинговий візит не проводився.**

*Розташування*

МТП знаходиться в центральній частині села Виноград Звенигородського району Черкаської області, на першому поверсі (у правій частині) двоповерхової будівлі Виноградської амбулаторії загальної практики сімейної медицини Лісянської ЦПМСД Звенигородського району Черкаської області.

В лівій частині вказаної будівлі розміщена безпосередньо Виноградська амбулаторія.

В межах 20 метрів від МТП розташована аптека та лікувальний заклад.

В межах пішої ходи знаходяться магазини, в якому можна придбати, як продукти харчування, так і чистячі та миючі засоби, засоби гігієни.

Поряд, також, знаходиться місцевий заклад дошкільної освіти та КОЗ «Виноградський навчально - виховний комплекс «Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа I-III ступенів Виноградської сільської ради Черкаської області».

#### *Наповненість*

На час моніторингового візиту в МТП проживає 9 внутрішньо переміщених осіб, з яких 4 жінки та 5 чоловіків. З них 1 особа, яка має інвалідність, 2 особи працездатного віку та 2 дитини шкільного віку.

#### *Вартість проживання догівір на проживання та правила*

Внутрішньо переміщені особи проживають в приміщенні МТП на підставі Договору користування приміщеннями місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на безоплатній основі.

Витрати за спожиті комунальні послуги компенсуються за рахунок місцевого бюджету.

#### *Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)*

Опалення будівлі лікарні, в якій знаходиться МТП, забезпечується завдяки наявності індивідуальної котельні, що працює на твердому паливі.

Водопостачання стабільне.

Наявність гарячої води забезпечується за допомогою потужного бойлера.

Електропостачання централізоване та загалом стабільне.

На випадок аварійного відключення електроенергії в МТП наявний генератор.

В МТП забезпечено належну вентиляцію.

#### *Харчування*

В МТП наявна кухня, де проживаючі готують їжу із самостійно придбаних продуктів харчування.

Кухня обладнана однією газовою плитою на 4 конфорки та однією електричною плитою на 6 конфорок, кухонними столами, мийкою для посуду, стільцями та кухонним інвентарем.

Також поряд знаходиться холодильник.

Поряд з місцем для приготування їжі в кімнаті наявні мийка для рук, столи та стільці, де проживаючі мають можливість споживати їжу.

Загалом споживання їжі відбувається в кухні та в кімнатах для проживання.

#### *Санітарія та гігієна*

В приміщенні МТП наявні два санвузли.

МТП обладнане ванною кімнатою, яка облаштована бойлером, ванною та пральною машиною. Поряд знаходиться душова та мийка для рук.

На час візиту, в одному із санвузлів, проводяться ремонтні роботи.

Сушарки для білизни відсутні. Сушіння білизни відбувається в кімнатах та на вулиці.

Прибирання в кімнатах забезпечується ВПО самостійно.

Миючі засоби для проживаючих ВПО періодично надаються, як гуманітарна допомога волонтерами, Виноградською сільською радою, а також купуються проживаючими самостійно.

Під час моніторингового візиту випадків наявності плісняви в приміщеннях МТП не виявлено.

#### *Протипожежна безпека*

В МТП наявний план евакуації, аптечка першої медичної допомоги та 2 вогнегасники.

В МТП наявне підвальне приміщення, яке використовується, як укриття під час повітряної тривоги, або іншої загрози.

#### *Безбар'єрність*

Центральний вхід до будівлі, в якій знаходиться МТП, обладнаний пандусом.

#### *Умови в кімнатах*

Орієнтовна площа кожної кімнати становить 18 кв.м.

На час візиту в кімнатах проживає по 2-3 особи.

Кімнати обладнані столом, стільцями, ліжками, та дерев'яними приліжковими тумбами, постільними речами (матрац, подушки, ковдри, постільна білизна), шафою для зберігання одягу та особистих речей.

Опалювальні батареї чавунні.

Вікна металопластикові.

Температура повітря в приміщенні МТП в межах норми.

В кімнатах для проживання плісняви не виявлено.

#### *Дозвілля*

В приміщенні наявне місце в коридорі МТП для проведення зборів та організації та проведення зборів, відпочинку, обладнане місцями для сидіння та телевізором.

#### *Доступ до інформації та послуги*

На час візиту в МТП в коридорі на видному місці наявний інформаційний стенд, де розміщено відповідні інформаційні матеріали, номери телефонів медичного працівника.

В МТП наявна аптечка ПМД.

Реєстрація проживаючих ВПО здійснюється належним чином органом місцевого самоврядування.

ВПО заключили декларації з сімейними лікарями.

На час візиту ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

*Освіта*

Серед проживаючих в МТП ВПО, 2 дитини шкільного віку навчаються в КОЗ «Виноградський навчально - виховний комплекс «Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа I-III ступенів Виноградської сільської ради Черкаської області».

*Працевлаштування*

Серед проживаючих ВПО 2 особи працездатного віку. Вказані особи не працюють за зв'язку з відсутністю відповідного бажання.

**Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 3 особами.**

При розмові з ВПО на час візиту було встановлено, що скарг на умови проживання відсутні.

Умовами проживання задоволені.

**Правопросвітницькі заходи проведено для 4 осіб**

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого у разі необхідності

Під час візиту, з присутніми на час візиту ВПО проведено бесіди та консультації щодо захисту їх прав.

**Загальні потреби:**

- необхідність у придбанні сушарки для білизни та мікрохвильових печей.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту****Черкаській обласній військовій адміністрації:**

- опрацювати сумісно з власником МТП, представниками благодійних організацій питання щодо придбання сушарки для білизни та мікрохвильових печей для МТП.

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини  
в Черкаській області**



**Вадим СИНЯВСЬКИЙ**